

耶穌說:我就是生命的糧。到我這裡來的,必定不餓;信我的,永遠不渴。

約翰福音6章35節



台北郵局許可記 台北字第261号 台北誌字第122号 青年聯合崇拜 3版 新店行道會幸福學堂+婚姻祝福禮

8版 趙鏞基:異象領受 禱告成就

> 13版 餐飲服務業小組

【更正啓事】上期期數應爲785期, 誤植爲786期,特此更正。編輯部

联但柯/00 湖,行此关止。

■傳真:02-23675443

主後2017年9月17日

■每週日出刊

KNGDOM REVIVAL TIMES

■網站 krtnews.tw

■電話:02-23673003



高工大禮堂舉行,主題是「那雙看不見的手」,邀請歌手梁文音分享生命見證及帶領呼召信主。此見證會有20多間教會參與、900多人參加。約有50人決志(上圖,基督教山城聯合會提供)。

梁文音(下圖)在會中憶述自己

今年山城聯合會主責的胡恩光牧師(台中新社316教會)受訪時,特別點出梁文音提到的「酗酒成癮」問題,他表示,這確實是原住民族中很需要面對的生命課題,當她說到酗酒造成家庭功能失衡時,會場中許多人產生極大的共鳴。有許

多慕道友、弟兄姊妹留下眼淚。

胡恩光牧師說,東勢地震後在災後重建的部分,因著政府的建設, 幫助山城重振起來,但也因地震的 關係,約有6、7千人遷移離開東勢 ,而且地震震斷公路,使得梨山居 民無法下山,影響東勢經濟發展。 因此,需要為交通和東勢發展代禱

「每月10多位的核心牧者會聚集一、二次,彼此關懷及守望,期盼連結更多地方教會為山城福音化代禱。」胡恩光牧師說,自921地震後,地方教會牧者及弟兄姊妹更加同心,直到如今,許多牧者常在禱告中領受教會彼此間需要很深的合一與連結。

10.21新竹縣祈禱早餐會 興起發光點燃新世代

【記者蔡蕥鍹新竹報導】「2017年新竹縣祈禱早餐會」第四次籌備會,於9月5日在新竹靈糧堂舉行。今年祈禱早餐會將於10月21日上午7至9點在新竹靈糧堂舉辦,參與籌備會的教會代表(圖,主辦單位提供)提出各項建言,希冀能精益求精,榮神益人。祈禱早餐會召集人范秉添牧師,將於10月2日率領早餐會12位同工,拜訪新竹縣長邱鏡淳,邀請所有縣府一級主管及縣議員參加祈禱早餐會,並為他們祝福禱告。

范秉添牧師表示,目前縣長確認早禱會當天會出席接受 禱告,今年大會也特別安排屬靈認領,讓縣長、各局處長 、議員都能夠有牧者及教會認領,並為他們持續守望禱告 一年,未來一年會為他們個人、家庭、工作守望禱告。當 神的兒女同心合意舉起聖潔的手,為國家、為城市守望, 為新竹縣禱告呼求時,也願主的旨意行在我們的國家和城 市,如同在天上一樣,期盼代禱者能帶來屬靈影響力。



范牧師說明,今年早禱會主題延續往 年主軸「興起發光~新竹亮起來!」, 再加入「點燃新世代」的構想,相信它

不是一個口號,而是一個行動。基督徒要站出來,在家庭、校園、職場、社會,活出真實的信仰態度,並實踐 聖經的教導。

總幹事恩典生命禮儀負責人周信得弟兄表示,本次早 禱會參與人數目標為450位,期盼眾教會代禱同工一起 來為新竹、為台灣、為神國同心禱告。



從台北看天下

FM90.9佳音電台 每週日下午16:05



9.17訪敍利亞大馬士革浸信會 主任牧師撒米亞,談難民關懷